

પંચમહાલ સમાચાર

આધ્યક્ષતા : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૨૫ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૧૭-૦૧-૨૦૨૫ શુક્રવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com



કેનેડાના ટૂડો માટે ભારત સાથેનો સંઘર્ષ ખૂબ મોંઘો સાબિત થયો, પીએમની ખુરશી ગુમાવી દીધી

ખાલિસ્તાન સમર્થક અને આતંકવાદી હરદીપ સિંહ નિજ્જરની હત્યાના મામલે ભારત સાથેના સંબંધો બગડ્યા બાદ, કેનેડાના વડા પ્રધાન તમામ મોરચે હારી ગયા છે.

નવીદિલ્હી ખાલિસ્તાન સમર્થક અને આતંકવાદી હરદીપ સિંહ નિજ્જરની હત્યાના મામલે ભારત સાથેના સંબંધો બગડ્યા બાદ, કેનેડાના વડા પ્રધાન તમામ મોરચે હારી ગયા છે. પીએમ ટૂડોએ તાજેતરમાં જાહેરાત કરી હતી કે પાર્ટી દ્વારા નેતા તરીકે ચૂંટાયા બાદ તેઓ કેનેડાના પીએમ પદ છોડી દેશે. હવે તેમણે રાજકારણમાંથી નિવૃત્તિ લેવાની જાહેરાત કરી છે. ટૂડોએ કહ્યું કે તેઓ કેનેડામાં આગામી સામાન્ય



ચૂંટણીઓ લડશે નહીં અને રાજકારણ પણ છોડી શકે છે, જે નિઃશંકપણે

ટૂડોના રાજકીય કારકિર્દીનો અત્યાર સુધીનો સૌથી આશ્ચર્યજનક નિર્ણય છે. "પીએમ ટૂડો આગામી ચૂંટણીમાં ભાગ લેશે નહીં," કેનેડાના ગ્લોબલ ન્યૂઝ ટૂડોને ટાંકીને જણાવ્યું હતું. જોકે, તેમણે અનિશ્ચિતતા વ્યક્ત કરી અને કહ્યું, "મને ખબર નથી કે હું આગળ શું કરીશ, સાચું કહું તો, મારી પાસે તેના વિશે વિચારવાનો વધુ સમય નથી, હું તે કામ કરવા પર સંપૂર્ણપણે ધ્યાન કેન્દ્રિત કરું છું." "હું

કેનેડિયનોએ મને અસાધારણ મહત્વપૂર્ણ સમયે જે કરવાનું પસંદ કર્યું છે તે કરી રહ્યો છું." ટૂડો યુએસમાં કેનેડિયન પ્રાંતોના પ્રીમિયર્સ, રાજદૂત અને કેટલાક ફેડરલ કેબિનેટ મંત્રીઓને પણ મળ્યા. આ બેઠક નવા ચૂંટાયેલા અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ સાથે સંકલન સ્થાપિત કરવાની વ્યૂહરચના પર ચર્ચા કરવા માટે બોલાવવામાં આવી હતી. "આ દેશમાં હંમેશા ઘણું ધ્યાન કેન્દ્રિત કરું છું." "હું રાજકારણ ચાલતું રહે છે, પરંતુ

કેનેડિયન રાષ્ટ્રીય હિતમાં ક્યારેય કાર્ય કરવું તે જાણવું, અને કેનેડિયનો શું જોવા માંગે છે તે જાણવું, આ ટેબલ પર હાજર દરેક વ્યક્તિ માટે ખરેખર શ્રેય છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ટૂડોએ તાજેતરમાં જ જાહેરાત કરી હતી કે તેઓ ઓગસ્ટમાં ચૂંટણી પહેલા કેનેડાના પીએમ પદ છોડી દેશે, કારણ કે તેમની લિબરલ પાર્ટી ઓફ કેનેડા દ્વારા નેતા તરીકે ચૂંટાયા હતા. જોકે, ટૂડોના પીએમ પદ પરથી રાજીનામું

આપ્યા પછી અને ચૂંટણીઓ યોજાય ત્યાં સુધી તેઓ થોડા મહિનાઓ સુધી સંસદના સભ્ય રહેશે. સિટી ન્યૂઝના અહેવાલ મુજબ, બેંક ઓફ કેનેડાના ભૂતપૂર્વ ગવર્નર માર્ક કાર્ની ટૂડોના સ્થાન લેવાની રેસમાં જોડાઈ શકે છે. જસ્ટિન ટૂડો પહેલી વાર ૨૦૦૮માં ક્વિબેકની પાપિનો બેઠક પરથી ચૂંટણી જીત્યા બાદ ગૃહમાં પહોંચ્યા હતા. માત્ર ૭ વર્ષ પછી, તેઓ કેનેડાના પીએમ પદ બન્યા. ૨૦૧૫ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં તેમના

પક્ષે પ્રચંડ વિજય મેળવ્યો અને ટૂડોએ વડા પ્રધાનની જવાબદારી સંભાળી. પીએમ પદ સંભાળતાની સાથે જ ટૂડોએ વિદેશ નીતિ પર સખત મહેનત કરી. પોતાની વિદેશ નીતિ હેઠળ, તેમણે ભારત જેવા દેશો સાથે સારા સંબંધો જાળવી રાખ્યા હતા, પરંતુ નિજ્જર હત્યા કેસ પછી, ટૂડોએ ભારત વિરુદ્ધ ખોટા નિવેદનો આપીને અને ખાલિસ્તાન નેતાની હત્યામાં ભારતનો હાથ હોવાનો આરોપ લગાવીને સંબંધો બગાડ્યા. જ્યારે

કેનેડાના અમેરિકા સાથે પહેલાથી જ ખરાબ સંબંધો છે. હરદીપ નિજ્જરની હત્યા અંગે ટૂડોએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે ખાલિસ્તાન નેતા નિજ્જરની હત્યામાં ભારતીય એજન્ટો સામેલ હતા. એટલું જ નહીં, તેમણે ઘણાં કચોંટાં કે તેમની પાસે ભારત વિરુદ્ધ ઘણા પુરાવા છે, પરંતુ ટૂડોને સૌથી મોટો આંચકો ત્યારે લાગ્યો જ્યારે ત્યાંની સુપ્રીમ કોર્ટે પુરાવાના અભાવે આ કેસમાં ચાર ભારતીય આરોપીઓને જામીન આપ્યા.

અરવિંદ કેજરીવાલ કરતા તેમની પત્ની સુનિતા વધુ ધનવાન છે



નવીદિલ્હી દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી ૨૦૨૫ માટે મતદાન માટે હવે થોડા જ દિવસો બાકી છે. આમ આદમી પાર્ટી, ભાજપ અને કોંગ્રેસ સહિત તમામ રાજકીય પક્ષો તેમની ચૂંટણી તૈયારીઓમાં વ્યસ્ત છે અને તેમના ઉમેદવારોના નામ પુષ્ટિ કરવામાં વ્યસ્ત છે. દરમિયાન, આમ આદમી પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય સંયોજક અરવિંદ કેજરીવાલે નવી દિલ્હી વિધાનસભા મતવિસ્તારમાંથી પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર ભર્યું. કેજરીવાલે નોંધપત્રમાં પોતાની સંપત્તિનો પણ ખુલાસો કર્યો છે. આપના કન્વીનર અરવિંદ કેજરીવાલે ૨૦૨૦ માં ૨૫ કરોડ રૂપિયાની સંપત્તિ અને ૨૦૨૧ માં ૨૫ કરોડ રૂપિયાની સંપત્તિ જાહેર કરી છે. કેજરીવાલે જણાવ્યું છે કે તેમની પાસે ૧.૭ કરોડ રૂપિયાની સ્થાવર સંપત્તિ છે. ઉપરાંત, સોનગંદામાં મુજબ, કેજરીવાલની સંપત્તિમાં ૨.૯૬ લાખ રૂપિયાની બેંક બચત અને ૫૦,૦૦૦ રૂપિયા રોકડાનો સમાવેશ થાય છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં

પ્રજાસત્તાક દિવસની પરેડમાં ૪૦ વિમાન ભાગ લેશે, તેજસ ભાગ નહીં લે



નવીદિલ્હી રાજધાની દિલ્હીના ફરજ માર્ગ પર પ્રજાસત્તાક દિવસની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. તમને જણાવી દઈએ કે ૨૬ જાન્યુઆરીએ ભારત તેનો ૭૬મો પ્રજાસત્તાક દિવસ ઉજવશે. આ દિવસે ફરજ માર્ગ પર પરેડનું આયોજન કરવામાં આવશે. આમાં, ભારતના સશસ્ત્ર દળોની વિવિધ શાખાઓ પરેડ કરશે. તે જ સમયે, વાયુસેના પોતાનું કોશિલ્ય દર્શાવશે અને વિવિધ રાજ્યો પોતાના ટેબલો રજૂ કરશે. દરમિયાન, સમાચાર આવ્યા છે કે ભારતના સ્વદેશી તેજસ વિમાન પ્રજાસત્તાક દિવસની ઉજવણીમાં ભાગ લેશે નહીં. ચાલો આનું કારણ જાણીએ. ભારતીય વાયુસેનાના કુલ ૪૦ વિમાનો પ્રજાસત્તાક દિવસની પરેડનો ભાગ બનશે. જોકે, તેજસ વિમાન તેનો ભાગ રહેશે નહીં. માહિતી અનુસાર, તેજસ એક સિંગલ એન્જિન વિમાન છે. આ કારણોસર, તેઓ આ વખતે પ્રજાસત્તાક દિવસની પરેડમાં ભાગ લેશે નહીં. મળતી માહિતી મુજબ, ભારતીય વાયુસેનાએ આ અંગે નવી નીતિ તૈયાર કરી હતી. માહિતી અનુસાર, એડવાન્સ્ડ લાઈટ હેલિકોપ્ટરનો આખો કક્ષો હાલમાં ગ્રાઉન્ડેડ છે, જેના કારણે એડવાન્સ્ડ લાઈટ હેલિકોપ્ટર પણ પ્રજાસત્તાક દિવસમાં ભાગ લેશે નહીં. પ્રજાસત્તાક દિવસની પરેડમાં

ઈસરોએ ઈતિહાસ રચ્યો બે સેટેલાઈટને સફળતાપૂર્વક ડોક કરવાની પ્રક્રિયા પૂરી કરી, આમ કરનારો યોથો દેશ બન્યો



ભારતીય સ્પેસ એજન્સી ઈસરોએ એકવાર ફરીથી અદભૂત મિશનને અંજામ આપીને ઈતિહાસ રચી નાખ્યો છે. ઈસરોએ બે સેટેલાઈટને સફળતાપૂર્વક ડોક કરવાની પ્રક્રિયા પૂરી કરી. આ મિશન બાદ હવે ભારત અમેરિકા, ચીન, રશિયા બાદ ચોથો એવો દેશ બન્યો છે જેણે આ ઉપલબ્ધિ મેળવી છે. ભારતીય અંતરિક્ષ અનુસંધાન સંગઠન (ઈસરો)એ ગુરુવારે ફરી એકવાર ઈતિહાસ રચી નાખ્યો છે. ઈસરોએ સ્પાડેકસ (સ્પેસ ડોકિંગ એક્સપ્રેસ) મિશન હેઠળ બે સેટેલાઈટને સફળતાપૂર્વક ડોક કરવાની પ્રક્રિયા પૂરી કરી છે. અમેરિકા, રશિયા, અને ચીન બાદ ભારત ચોથો એવો દેશ બન્યો છે જેણે આ સિદ્ધિ મેળવી છે. આ અગાઉ ઈસરોએ બે વાર ડોકિંગનો પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ ટેકનિકલ સમસ્યાઓના કારણે ૭ અને ૮ જાન્યુઆરીએ શક્ય બન્યું નહતું. ૧૨ જાન્યુઆરીએ ઈસરોએ સેટેલાઈટને ૧૫ મીટર અને ૩ મીટરના અંતર સુધી લાવવામાં સફળતા મેળવી હતી. ઈસરોએ કહ્યું હતું કે ૧૫ મીટર અને ૩ મીટર સુધીના અંતરને પૃથ્વી પર પાછા લાવવાના છે. આ ઉપરાંત ભારતના અંતરિક્ષ સ્ટેશન ભારતીય અંતરિક્ષ સ્ટેશનની સ્થાપના માટે પણ આ ડોકિંગની પ્રક્રિયા પૂરી કરાશે. સ્પાડેકસ મિશનને ઈસરોએ ૩૦ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ લોન્ચ કર્યું હતું. જેમાં બે નાના સેટેલાઈટ એસડીએક્સ૦૧ (ચેસર) અને એસડીએક્સ૦૨ (ટાર્ગેટ) ને પૃથ્વીની નીચેની કક્ષામાં સ્થાપિત કરાયા હતા. આ મિશનનો હેતુ ભારતીય અંતરિક્ષ કાર્યક્રમ માટે ડોકિંગ ટેકનોલોજીનું પ્રદર્શન કરવાનો છે. ડોકિંગ ટેકનોલોજીનું ચંદ્રયાન

જાહેર નોટીસ
મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ શહેરાની કોર્ટમાં મુ.શહેરા, તા.શહેરા.

અરજદાર:-પટેલ મનુભાઈ ભચ્છભાઈ,રહે.મંગલીયાણા, વિરૂદ્ધ તા.શહેરા, જિ.પંચમહાલ.

સામાવાળા:- તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, મંગલીયાણા,તા.શહેરા, જિ.પંચમહાલ.

આથી જાહેર જ્ઞાતાને આ નોટીસ દ્વારા જણાવવાનું કે, ઉપરોક્ત અરજદારશ્રીના પિતા નામે પટેલ ભચ્છભાઈ બનાભાઈનો તા.૨૩/૦૮/૨૦૦૩ ના રોજ મોજે.મંગલીયાણા, તા. શહેરા, જિ.પંચમહાલ મુકામે મરણ થયેલ. જે બાબતની નોંધ જે તે વખતે અરજદારની ભૂલ શરતચુક્ર અને કાયદાની અજાણતાના કારણે સામાવાળાના જન્મ-મરણ રજીસ્ટરે નોંધણી કરાવવાની રહી ગયેલ હોઈ અરજદારે પિતાના મરણની નોંધણી કરાવવાનો હુકમ મેળવવા અપીલ નં.૨૦૩/૨૦૨૪ થી અગ્રેની કોર્ટમાં અરજ કરેલ છે. જેથી સદર અરજી કે મરણની નોંધણી સામે કોઈનો વાંધો કે તકરાર હોય તો સદર જાહેર નોટીસ પ્રસિદ્ધ થયેથી દિન-૩૦ માં અગ્રેની કોર્ટમાં લેખીત વાંધા રજુ કરવો. જો મુદત સમયમાં કોઈ વાંધો કે તકરાર નહી આવે તો અગ્રેની કોર્ટ દ્વારા ચોગ્ધ તે હુકમ કરવામાં આવશે તેની અચુક નોંધ લેશો.આજ તા. ૧૬, માહે:- જાન્યુઆરી, સને ૨૦૨૫ નાં રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરીને આપ્યો.

હુકમથી મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ શહેરા

કોર્ટનો સિક્કો

જાહેર નોટીસ
મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ શહેરાની કોર્ટમાં મુ.શહેરા, તા.શહેરા.

અરજદાર:-વહોરા મદીનાબેન અદ્વારખાં, રહે.મોરવા, તા.શહેરા, જિ.પંચમહાલ.

સામાવાળા:-તલાટી કમ મંત્રીશ્રી, મોરવા, તા.શહેરા, જિ.પંચમહાલ.

અમદાવાદ આ વખતે એએમસીને ફલાવર શો ૨૦૨૫ ફળ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. શહેરના સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ઉપર યોજાયેલો ફલાવર શો ગણ જાન્યુઆરીથી આજ દિન સુધી ૮ લાખથી વધુ લોકોએ મુલાકાત લીધી છે. જેનાથી એએમસીની તિજોરીમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. આ વખતે એએમસીને ફલાવર શો પાછળ ૧૫ કરોડ રૂપિયાનો ખર્ચો કર્યો હતો.

અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા આયોજિત અમદાવાદ ઈન્ટરનેશનલ ફલાવર શોના ૧૨ દિવસમાં જ ૧૫ કરોડ રૂપિયાની આવક થઈ છે. આપને જણાવીએ કે, અત્યાર સુધી સૌથી વધુ મુલાકાતીઓનો ઘસારો મંગળવારે જોવા મળ્યો હતો. જેના

કારણે ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે એએમસીની તિજોરી છલકાઈ છે. કુલ ૧,૦૧,૮૮૮ લોકોએ ફલાવર શોની મુલાકાત લેતાં એએમસીની તિજોરીમાં એક જ દિવસમાં ૮૬ લાખ રૂપિયા આવ્યા છે. સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ઉપર યોજાયેલા ફલાવર શોમાં ઉત્તરાયણના દિવસની અપડેટ આપતા જણાવ્યું હતું કે, "ઉત્તરાયણનો તહેવાર અલગ રીતે ઉજવવા માંગતા નાગરિકો ફલાવર શો

નિહાળવા ઉમટી પડ્યા હતા. ૧૪મી જાન્યુઆરીના રોજ સવારથી જ માનવ મહેરામણ ઉમટવાનું શરૂ થયું હતું. આ દિવસે સાંજ સુધીમાં તો ભારે ભીડ જામી હતી. રાત્રે છેલ્લા આંકડા મેળવતા ૧.૩૨ લાખ લોકોએ ફલાવર શો નિહાળ્યો હોવાનું જણાયું હતું. જેમાં એક જ દિવસમાં ૮૬ લાખની આવક થઈ હતી. જેમાં ૪૮ લાખ રોકડ, ૧૨ લાખ યુપીઆઈથી અને ૨૬ લાખ ઓનલાઈનથી આવક થઈ હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, "૨૩ અને ૨૪ જાન્યુઆરી એએમસીને ફલાવર શોમાં ડોકિંગની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેના માટે સવારે ૭થી ૯ વાગ્યા સુધી અને સાંજે ૬થી ૧૨ વાગ્યા સુધીનો સમય ફળવવામાં આવશે જેનો ચાર્જ અનુક્રમે ૨૫૦૦ અને ૩૫૦૦ રૂપિયા લેવામાં આવશે. ડિ-વેઈંગ સુધીના માટે વધુમાં વધુ ૧૦ વ્યક્તિને પ્રેક્ષા આપવામાં આવશે."

કોર્ટનો સિક્કો

મામલતદાર અને એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ શહેરા

અમદાવાદ ફલાવર શોમાં રેકોર્ડ બ્રેક લોકોએ મુલાકાત લીધી, ૧૨ દિવસમાં ૬ કરોડ રૂપિયાની આવક



જાન્યુઆરીની રજાનો લાભ લઈ ૧.૩૨ લાખ જેટલા મુલાકાતીઓ ઉમટી પડતાં રોડ અને ફલાવર શોમાં જાણે કિડિયાનું ઉભરાયું હોય તેવા દેશ્યો જોવા મળ્યા હતા. સ્ટે. કમિટી ચેરમેન દેવાંગભાઈ દાણીએ ઉત્તરાયણના દિવસની અપડેટ આપતા જણાવ્યું હતું કે, "ઉત્તરાયણનો તહેવાર અલગ રીતે ઉજવવા માંગતા નાગરિકો ફલાવર શો

દાહોદના કતવારા ગ્રામ પંચાયત ખાતે પ્રધાનમંત્રી ટીબી મુક્ત ભારત અભિયાન અંતર્ગત પી.આર.આઈ મીટીંગ યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદના આગાવાડા અને કઠલા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રના વિસ્તાર ના શુદ્ધા પંચાયત સભ્ય, તાલુકા પંચાયતના સભ્ય ગ્રામ પંચાયત સરપંચ અને ગ્રામ પંચાયત ના સભ્યને ટીબી મુક્ત ગ્રામ પંચાયત હેઠળ પી આર આઈ મીટીંગ કરવામાં આવી જેમાં માન.પ્રધાનમંત્રી ટીબી મુક્ત ભારત ૨૦૨૫ અભિયાન ને સાર્થક કરવા માટે તમામ પંચાયતી રાજના સભ્યને મારુ ગામ ટીબી મુક્ત ગામ માટે આહવાન કરવામાં આવ્યું.



અધ્યક્ષઅને જીલ્લા સભ્ય ડીથરા ભાઈ ડામોર દશલા, જોગડા ભાઈ બદિયાભાઈ અમલિયાર, તાલુકા સભ્ય ખાપરીયા, સુરેન્દ્રસિંહ ઉદેસિંહ નાયક પૂર્વ જીલ્લા મંત્રી ચંદવાલા, રજનીકાંત પરમાર તાલુકા કારોબારી અધ્યક્ષ દાહોદ સહિત ના મહાનુભાવો હાજર રહ્યા હતાં. આ પી.આર.આઈ મીટીંગ ખાં પૂર્વ કારોબારી

યોજના શરૂ કરાઈ છે. યોજનામાં વિવિધ સરકારી ક્ષેત્રે, ઔદ્યોગિક ક્ષેત્ર, ચૂંટાયેલા જન પ્રતિનિધિઓ, સંસ્થાઓ કે સામાજિક કાર્યકર, કે નાગરિકો વ્યક્તિગત ધોરણે ટીબીના દર્દીને પોષણ સહાય આપવા માટે દત્તક લઈ શકે છે. જે અન્યથે આજ રોજ જીલ્લા સદસ્ય ડીથરાભાઈ ડામોર તાલુકા સભ્ય જોગડાભાઈ બદિયાભાઈ અમલિયાર, તાલુકા કારોબારી અધ્યક્ષ રજનીકાંત પરમાર, પૂર્વ જીલ્લા મંત્રી સુરેન્દ્રસિંહ નાયક સહિત ના મહાનુભાવો નિક્ષય મિત્ર બની ને કુલ ૧૨ ટીબીના દર્દીને ન્યુટ્રિશન કીટ આપવામાં માટે આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું.

દે.બારીયા નગરપાલિકાના બાંધકામ શાખા દ્વારા કુટપાથના નવા બ્લોક નાંખવાનું કાર્ય હાથ ધરાયું

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગરપાલિકા છેલ્લા બે વર્ષથી વહીવટી અધિકારીઓના દ્વારા વહીવટી ચાલી રહ્યો છે. આમ જનતાના જે પ્રમાણે વિકાસના કાર્યો થવા જોઈએ તે મુજબ કાર્યોમાં બાધા આવી છે. લોકતંત્રનું વહીવટી નહિ પરંતુ સરકારી બાબુશાહીનું વહીવટની તો વાત ના પુછો. કોઈપણ રાજ્યસભા હોય કે પંચાયત સભા લોકશાહીના રીતેના હોય અથવા જે પણ રાજ્યમાં

રાષ્ટ્રપતિ શાસન થયે છ માસની અંદર ત્યાં લોકશાહીના ઢબે ચુંટણી યોજવી અનિવાર્ય છે. તેમજ પંચાયત રાજ અથવા લોકશાહીના રાજમાં બંધારણ મુજબ ગણાશે હવે એ જોવાનું રહ્યું કે દે.બારીયા નગરપાલિકાને વહીવટી રાજ છ માસ પહેલા ચુંટણી યોજવામાં આવશે ખરી...? પ્રાસ માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેરના પોલીસ સ્ટેશનથી લઈને બસ સ્ટેન્ડના દ્વારા સુધીનો કુટપાથ હાલમાં નવા પેવર



બ્લોક નાંખવાનું કાર્ય પુરુજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. આ રોડ પર તાલુકા પંચાયત ઓફિસ લઈને ત્રણ મોટી હાઈસ્કુલો આવેલી છે. જેથી આ

રોડ પર શાળા અને ઓફિસના સમયે વધારે ટ્રાફિક રહેતા અકસ્માતનો ભય રહેલો છે. સત્યમેવ જયતે સર્કલથી બસ સ્ટેન્ડના દ્વારા સુધી નવા પેવર બ્લોક કુટપાથ પર નાંખવાનું કાર્ય હાથ ધરતા વિદ્યાર્થીઓને આ કુટપાથનો ઉપયોગ કરશે તો વિદ્યાર્થીઓને અકસ્માત નડવાનો ભય નહિ રહે. જેથી વાલીઓમાં પોતાના વ્હાલા બાળકોને ભય વગર શાળાએ મોકલવાનો ડર નહિ રહે. વાલીઓમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

લીમડી મુકામે શક્તિ સપ્રધન ૨૪ કુંડી મહાયજ્ઞ પ્રારંભ કરાયું



લીમડી, વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયાં. લીમડી નગરમાં મહાકળશ યાત્રા, ભવ્ય યુવા વિશ્વ કલ્યાણ અને સુખાકારી માટે શક્તિ સપ્રધન ૨૪ કુંડી મહાયજ્ઞ પ્રારંભ કરાયું. ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી ગાયત્રી શક્તિપીઠ ખાતે આજે તારીખ ૧૬/૦૧/૨૦૨૫ થી ૧૮/૦૧/૨૦૨૫ સુધી ભારતીય ઋષિ પરંપરા અને તેના ગૌરવને પુનઃ સ્થાપિત કરવા માટે ૨૪ કુંડી મહાયજ્ઞ સહિત

ઝાલોદ પંચાલ સમાજ દ્વારા સમાજના વિકાસ તેમજ સામાજિક કાર્યો માટે નવી કારોબારી સમિતિની રચના કરવામાં આવી



ઝાલોદ, ઝાલોદ પંચાલ સમાજ નગરમાં દરેક ક્ષેત્રમાં આગવું સ્થાન ધરાવે છે. પંચાલ સમાજની જૂની કારોબારી સમિતિની અવધિ પુરી થતાં નવી કારોબારી સમિતિની રચના કરવામાં આવી હતી. વિતેલા વર્ષોમાં જૂની કારોબારી સમિતિ દ્વારા સમાજના વિકાસ તેમજ સમાજના લગતા દરેક કાર્યક્રમો ખૂબ સુંદર અને કુનેહ પૂર્વક કરવામાં આવેલ હતા. જૂની કારોબારી સમિતિની ઉત્તમ કામગીરી ને વખાણી નવી નિમવામાં આવેલ

સંયુક્ત સચિવ, નાણાં વિભાગ, નવી દિલ્હીથી મનોજ મુથાથીલ ઐચપનને મહત્વકાંક્ષી દાહોદ જીલ્લાની મુલાકાત લીધી

દાહોદ, સંયુક્ત સચિવ, નાણાં વિભાગ, નવી દિલ્હીથી મનોજ મુથાથીલ ઐચપન મહત્વકાંક્ષી દાહોદ જીલ્લાની મુલાકાતે આવ્યા હતા. સેવા સદન કલેક્ટર કચેરી દાહોદ ખાતે જીલ્લાની તમામ બેન્કો તથા સરકારી કચેરીના વડા સાથે યોજાયેલ બેઠક દરમિયાન મહત્વકાંક્ષી દાહોદ જીલ્લાની કામગીરીનું પરિણામ તથા રીવ્યુ કરવામાં આવ્યું હતું.

સરકારની વિવિધ પ્રકારના ધિરાણ યોજનાઓના લાભ લાભાર્થીઓને સમયસર આપવા માટે અનુરોધ કર્યો હતો. આ મીટીંગમાં સંયુક્ત સચિવ મનોજ મુથાથીલ ઐચપન, કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડે, બેન્ક ઓફ બરોડાના રીજનલ મેનેજર રામ નરેશ ચાદવ, લીડ બેન્ક મેનેજર જીજ્ઞેશ પરમાર, હરસીત સોની, મુખ્ય પ્રબંધક, બેન્ક ઓફ બરોડા ઝોન, રાહુલ બંગર ડીડીએમ નાબોડ, નાયબ પશુપાલન નિયામક ડો. ગોસાઈ, સુકુમાર ભુરીયા ડીએલએમ, ડીઆરડીએ દાહોદ સહિત તમામ બેન્ક મેનેજર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંયુક્ત સચિવ મનોજ મુથાથીલ ઐચપનને ગરબાડા તાલુકાની મુલાકાત લીધી હતી તથા મોટી સંખ્યામાં સખી મંડળની બહેનો અને ગ્રામજનોને સમોદીને નાણાકીય સાક્ષરતાનો સંદેશો આપ્યો હતો.

થાળાલીમડી શાળાના શિક્ષક મુકેશભાઈ નિનામાને ચિત્રકૂટ એવોર્ડ એનાયત કરાયો



દાહોદ, ૬૨ વર્ષે પરમ પૂજ્ય મોરારી બાપુના વરદ હસ્તે દરેક જિલ્લામાંથી શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરતાં એક શિક્ષકને ભાવનગર જિલ્લાના મહુવા તાલુકાના તલગાજરડા મુકામે પારિતોષિક એનાયત કરવામાં આવે છે. ચાલુ વર્ષે- ૨૦૨૪ નો દાહોદ જિલ્લાનો ચિત્રકૂટ એવોર્ડ થાળાલીમડી શાળાના શિક્ષક મુકેશભાઈ એમ નિનામાએ શિક્ષણ ક્ષેત્રે કરેલી શ્રેષ્ઠ કામગીરીને ધ્યાનમાં રાખીને તેમના નામની પસંદગી દાહોદ જિલ્લામાંથી કરવામાં આવી હતી. પરમ પૂજ્ય મોરારી બાપુનાં હસ્તે શાલ એવોર્ડની પ્રમાણપત્ર આપી મોખેટો તથા ૨૫ હજારનો ચેક અર્પણ કરીને સન્માન કરવામાં આવતા, સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ હતી. સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાંથી સૌ સારસ્વત ભાઈઓ-બહેનો, શિક્ષણ વિભાગ, સમાજ તથા શિક્ષક સંગઠનો દ્વારા ખૂબ-ખૂબ અભિનંદન સાથે હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી હતી.

દે.બારીયાના ભથવાડા ગામના વ્યક્તિએ પ્રેસીડેન્ટ ટ્રાવેલ્સ બાદે માટે સંચાલક સાથે વાત કરતા જાતિ અપમાનિત કરતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ભથવાડા ગામે એક વ્યક્તિને પોતાના સમાજની સાથે બહાર ગામ જવાનું હોઈ ભાડેથી પ્રેસીડેન્ટ ટ્રાવેલ્સ માટે સંચાલકને વાત કરી હતી ત્યારે પ્રેસીડેન્ટ ટ્રાવેલ્સના સંચાલક પિતા-પુત્રએ વ્યક્તિને ફોન પર જાતિ અપમાનિત કરી મારી નાંખવાની ધમકી આપ્યાંનું

જાણવા મળે છે. દેવગઢ બારીયાના ભથવાડા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતાં પ્રકાશભાઈ ગોવીંદભાઈ પરમાર તથા તેમના સમાજના માણસોને મરતોલીમાં ચહેરના દર્શન કરવા જવાનું હોઈ જેથી દેવગઢ બારીયાના સાગારામા ગામે રહેતાં પ્રેસીડેન્ટ ટ્રાવેલ્સના સંચાલક અનમોલભાઈ બાબુભાઈ પટેલ તથા તેમના પિતા બાબુભાઈ

લખેલું, આપુ ના આપુ મારી ઈચ્છા, તેમ કહી જાતિ અપમાનિત કરી, તું બારીયા આવી પ તને જીવતો નહીં છોડુ, તેમ કહી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપતાં આ સંબંધે પ્રકાશભાઈ ગોવીંદભાઈ પરમારે પીપલોદ પોલીસ મથકે આ સંબંધે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ધાનપુર મહુડીવાડા વિસ્તારમાં સરકારી પ્લોટમાં પશુ ચરાવવાની ના પાડતા બીટગાર્ડ પર હુમલો

ધાનપુર, ધાનપુર કોર્પોરેશન કોલોનીમાં રહેતા અને કાડુ રેન્જ વાંસીયાડુંગરી ડીવીઝનમાં બીટગાર્ડ તરીકે ફરજ બજાવતો સંદિપ વસાયા હેઠ કવાટસંથી કાણાકુવામાં બાઈક લઈને ફેરણ કરવા માટે નીકળ્યો હતો. તે દરમિયાન ત્રણ મહુડી વાળા વિસ્તારમાં જંગલ ખાતાના પ્લોટની અંદર પશુ ચરતી

હતી. ઉભેલા વ્યક્તિએ આ પશુ કોની છે પુછતા મારી છે અને હું તેને ચરાવવા આવ્યો છું. ત્યારે સંદિપકુમાર વસાયાએ તેને સમજાવીને પશુ ફોરેસ્ટ વિભાગના પ્લોટમાંથી કાઢી લઈને બીજી જગ્યાએ ચરાવવા લઈ જવા તેમ કહેતા બિભલ્સ ગાળો બોલીને તુ મને કોઈ કહેવા વાળો આ જંગલમાં અમો વર્ષોથી અમારા ઢોર ચરાવીએ

છીએ તેમ કહ્યું હતું. ત્યારે સંદિપ કુમારે પોતે બીટગાર્ડ તરીકે ને ઓળખ આપી તમારા ઢોર કાઢીને નહિ લઈજાય તો તમારી પશુ અહિંથી બહાર કાઢી લાવીશ તેમ કહેતા મોતીયા વાલસન ડામોરે ગાળો બોલી તેના હાથમાની લાકડી સંદિપકુમારને માથાના પાછળના ભાગે મારી ચામડી ફાડી નાંખી લોહીભૂલણ કર્યા હતા. તેમજ શરીરે લાકડીઓ મારી ઈજાઓ

હતી. આ બાબતની જાણ સંદિપકુમારે સ્ટાફને કરતા હુમલાખોર ત્યાંથી નાસી ગયો હતો. ત્યારબાદ સંદિપકુમારને જેસાવાડા સરકારી દવાખાને સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. આ સંદર્ભે સંદિપકુમાર વસાયાએ હુમલાખોર મોતીયા વાલસન ડામોર સામે જેસાવાડા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

દાહોદના ઉસરવાણ ગામે દાવાના પૈસાની માંગણીમાં થયેલ મારામારીમાં ચાર વ્યક્તિએ ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ઉસરવાણ ગામે દાવાના પૈસાની માંગણી બાબતે બે પક્ષો વચ્ચે થયેલ મારામારીમાં મહિલા સહિત ચાર વ્યક્તિઓને શરીરે ઈજાઓ પહોંચાડ્યાનું જાણવા મળે છે.

ગેરકાયદેસર મંડળી બનાવી પોતાના ગામમાં રહેતાં રાજુભાઈ રતનાભાઈ બારીયાના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે, તું સાના દવાખાના ખર્ચ બીલના પૈસા માંગે છે, તેમ કહી એકદમ ઉશ્કેરાઈ જઈ ઉપરોક્ત ચારેય ઈસમોએ લાકડી લાકડે વડે તેમજ લોખંડની પાઈપ વડે દાહોદના ઉસરવાણ ગામે ટીડોરી નિર્મલભાઈ અને મેઘલીબેનને શરીરે, હાથે પગે તેમજ મથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી ભારે ધિંગાણું મચાવતાં આ સંબંધે રાજુભાઈ રતનાભાઈ બારીયાએ દાહોદ બી ડિવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ

નોંધાવતાં પોલીસે આ સંબંધે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જ્યારે સામાપક્ષેથી દાહોદના ઉસરવાણ ગામે ટીડોરી ફળિયામાં રહેતાં શંકરભાઈ સવર્સાંગભાઈ બારીયાએ નોંધાવેલ ફળિયામાં જણાવ્યાં અનુસાર, ગત તા.૧૪મી જાન્યુઆરીના રોજ પોતાના ગામમાં રહેતાં રાજુભાઈ રતનાભાઈ બારીયા, નિર્મલભાઈ રાજુભાઈ બારીયા તથા ગૌતમભાઈ રાજુભાઈ બારીયાનાઓ એકપક્ષે થઈ ગેરકાયદેસર મંડળી બનાવી શંકરભાઈના ઘરે આવ્યાં હતાં અને બેફામ ગાળો બોલી કહેવા લાગેલ કે,

લીમખેડાના માનલી ગામે બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં ત્રણની ઘટના સ્થળે મોત : મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ

દાહોદ, ગમખવાર અકસ્માતોની વણઝારા થંભવાનું નામ લેતી નથી અને એક પછી એક ગમખવાર અકસ્માતો સર્જતા જોવા મળી રહ્યા છે. ઉત્તરાચળની પૂર્વ ઘડાકાભેર અથડાતાં સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં ત્રણ જણા સ્થળ પરજ કાળનો કોળિયો બન્યાનું તેમજ એક મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ થયાનું સત્તાવાર રીતે જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ જિલ્લામાં અકસ્માતો થતા અટકાવવા આરટીઓ તેમજ પોલીસ તંત્ર દ્વારા માર્ગ સલામતી માસની વિવિધ કાર્યક્રમો થકી એક તરફ ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે બીજી તરફ માર્ગ સલામતી માસની ઉજવણીની ઝાંઝી અસર ના જોવા મળતી હોય તેમ

ગમખવાર અકસ્માતોની વણઝારા થંભવાનું નામ લેતી નથી અને એક પછી એક ગમખવાર અકસ્માતો સર્જતા જોવા મળી રહ્યા છે. ઉત્તરાચળની પૂર્વ ઘડાકાભેર અથડાતાં સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં ત્રણ જણા સ્થળ પરજ કાળનો કોળિયો બન્યાનું તેમજ એક મહિલાને ગંભીર ઈજાઓ થયાનું સત્તાવાર રીતે જાણવા મળ્યું છે. દાહોદ જિલ્લામાં અકસ્માતો થતા અટકાવવા આરટીઓ તેમજ પોલીસ તંત્ર દ્વારા માર્ગ સલામતી માસની વિવિધ કાર્યક્રમો થકી એક તરફ ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે બીજી તરફ માર્ગ સલામતી માસની ઉજવણીની ઝાંઝી અસર ના જોવા મળતી હોય તેમ

બાઈ ડામોરની જીજ્ઞેશ- ૨૦- બીસી- ૦૯૫૧ નંબરની મોટરસાયકલ સાથે સામેથી ઘડાકાભેર અથડાવતા સર્જાયેલા ગમખવાર અકસ્માતમાં માનલી ગામના ડામોર ફળિયામાં રહેતા જીજ્ઞેશભાઈ વજેસિંહભાઈ ડામોર, ૩૪ વર્ષીય જશપાલસિંહ ઠિનેશભાઈ ડામોર, તથા જીજ્ઞેશ મોટરસાયકલ ના ચાલક એમ ત્રણેય જણાને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા તે ત્રણેનું સ્થળ પરજ અરેરાટી ભર્યું મોત નિષ્પજ્યું હતું. તેમજ કાસમબેન ઈશ્વરભાઈ ચૌહાણ નામની મહિલાને શરીરે નાની મોટી ઈજાઓ થયા પામી હતી. ઘટનાની જાણ થતા જ માનલી ગામના લોકો ઘટના સ્થળે દોડી

આવ્યા હતા. અને ઘટનાની જાણ લીમખેડા પોલીસને કરતા લીમખેડા પોલીસ તાબડતોબ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. અને ઈજાગ્રસ્ત કાસમબેન ચૌહાણને સારવાર માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં ૧૦૮ મારફ્ટ મોકલી આપી હતી. તેમજ ત્રણેય મૃતકોની લાશનું પંચો રુબરુ પંચનામું કરી ત્રણેની લાશને મોટરસાયકલ માટે લીમખેડા સરકારી દવાખાને મોકલી આપી માનલી ગામના ડામોર ફળિયામાં રહેતા યોગેશભાઈ વજેસિંહભાઈ ડામોરે નોંધાવેલી ફરિયાદને આધારે લીમખેડા પોલીસે આ સંદર્ભે જીજ્ઞેશ મોટરસાયકલના ચાલક યિત્તેન્દ્ર ફેટલનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ધાનપુરના પીપેરો ગામે ૧૬ વર્ષિય સગીરાનું લગ્નના ઈરાદે અપહરણ

ધાનપુર, ધાનપુર તાલુકાના પીપેરો ગામેથી એક યુવકે એક ૧૬ વર્ષિય સગીરાને પલ્લિન તરીકે રાખવા સારુ અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં

ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા.૨૬મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ ધાનપુરના પીપેરો ગામે ગણાવા ફળિયામાં રહેતો રણજીતભાઈ ૧૬ વર્ષિય સગીરાને પોતાની પલ્લિન ગણાવાઈ ધાનપુર તાલુકામાં

રહેતી એક ૧૬ વર્ષિય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પટાવી ફોસલાવી રણજીતભાઈએ ૧૬ વર્ષિય સગીરાને પોતાની પલ્લિન તરીકે રાખવા સારુ અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાના પિતાએ ધાનપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયાના પીપલોદમાં બસ સ્ટેન્ડ બનાવવા માટે જમીન બાબતે ઠરાવ કરાયો

દાહોદ, દે.બારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગામે બસ સ્ટેન્ડ માટે કોઈ સરકારી જગ્યા નહિ આ બસ સ્ટેન્ડ બુના સ્ટેટ હાઇવે ઉપર પંચેલા પંચાયત નજીકમાં બનાવશે તેવી અટકળોએ જોર પકડતા પીપલોદ ગામના જાગૃત નાગરિકો,

પણ અવ્યવસ્થામાં ટેખાઈ રહ્યું છે. દે.બારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગામે બસ સ્ટેન્ડ માટે કોઈ સરકારી જગ્યા નહિ આ બસ સ્ટેન્ડ બુના સ્ટેટ હાઇવે ઉપર પંચેલા પંચાયત નજીકમાં બનાવશે તેવી અટકળોએ જોર પકડતા પીપલોદ ગામના જાગૃત નાગરિકો,

આગેવાનો અને વેપારીઓએ આ બસ સ્ટેન્ડ પીપલોદમાં બનવું જોઈએ, અને તે માટે સરકારી જમીન કઈ જગ્યા છે તેપાસ પંચાયતમાં કરાવી હતી. પંચાયત પીપલોદના તલાટી અને સરપંચ છત્રસિંહ કુલાભાઈ પટેલ તેમજ ગ્રામ પંચાયત કમિટીના સદસ્યો,

આગેવાનો અને વેપારીઓએ પીપલોદ-બારીયા રોડ તળાવ પાસેની પંચાયતની સરકારી જમીનમાં પીપલોદ ગામનુ નવીન બસ સ્ટેન્ડ બનાવવા માટેનું સ્થળ નક્કી કરી તે માટે જરૂરી જમીન ફાળવવા માટેનો કાયદેસરનો ઠરાવ કરવામાં આવ્યો હતો.

હાલોલ કંજરી રોડ કેશવપાર્કમાં ત્રણ દંપતિએ ઉત્તરાયણની સાંજે રિવોલ્વર જેવા હથિયારથી ફાયરીંગ કરતા વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ કરતા પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી

હાલોલ, હાલોલમાં ઉત્તરાયણની સાંજે કંજરી રોડ ઉપર આવેલ કેશવપાર્ક સોસાયટીના મકાન નં.-૪૮/૩ના ઘાબા ઉપર ત્રણ દંપતિઓએ રિવોલ્વર જેવા હથિયારથી ફાયરીંગ કરી જય શ્રી રામના નારા લગાવતા હોય તેવો વીડિયો ઈન્ટરગ્રામ પર અપલોડ કરવામાં આવ્યો હતો. સોશિયલ મીડિયામાં થયેલ વાયરલ વીડિયોમાં હાલોલ પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી કરી બે રિવોલ્વર જેવા હથિયાર કબ્જે લીધા છે. અને તપાસ માટે એફએસએલમાં મોકલવામાં આવ્યા છે.



કંજરી રોડ ઉપર આવેલ કેશવપાર્ક સોસાયટીના મકાન નં.-૪૮/૩ના ઘાબા ઉપર ત્રણ દંપતિઓમાં નવલસિંહ મહાવીરસિંહ શોખાવત, શંકરસિંહ દયાલસિંહ શોખાવત, ગજેન્દ્રસિંહ નંદસિંહ રાહોડ, અને તેમની પત્નિઓ જીનકવંર, સ્વાતિ અને સુમનકવંર દ્વારા બે રિવોલ્વર જેવા હથિયારથી હવામાં ફાયરીંગ કરતા અને જય શ્રી રામ નનરા લાગતો હોય તેવા વીડિયો ઈન્ટરગ્રામ પર અપલોડ કરવામાં આવ્યો હતો. સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલ વીડિયોમાં હાલોલ પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી કરી બે રિવોલ્વર જેવા હથિયાર કબ્જે લીધા છે. અને તપાસ માટે એફએસએલમાં મોકલવામાં આવ્યા છે.

શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરાના ભીમથલ ગ્રામ પંચાયતના વિકાસના કામો સ્થળ ઉપર કાર્ય વગર નાણાં ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. ત્યારે ભીમથલ ગામમાં થયેલ વિકાસના કામોની સ્થળ તપાસ કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ અરજદાર દ્વારા કરવામાં આવી છે.

શહેરા તાલુકાના ભીમથલ ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં મનરેગા યોજનાના કામો સ્થળ ઉપર બતાવ્યા વગર નાણાં ઉપાડી લેવાની તપાસની માંગ સાથે રજુઆત

શહેરા, પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરાના ભીમથલ ગ્રામ પંચાયતના વિકાસના કામો સ્થળ ઉપર કાર્ય વગર નાણાં ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. ત્યારે ભીમથલ ગામમાં થયેલ વિકાસના કામોની સ્થળ તપાસ કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ અરજદાર દ્વારા કરવામાં આવી છે.



શહેરા તાલુકાના ભીમથલ ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનાના વિકાસના કામોમાં ગેરરિતી આચરવામાં આવી છે. સર્વે નં.-૨૦૩ બારીયા રમેશભાઈ લેવામાં આવ્યું છે. સર્વે નં.-૨૬૩

જે સ્ત્રીલાબેન મોહનભાઈ તેમનું પાટા માટી મેટલ રોડ નાણાં ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. ભીમથલ ગામ પેવર બ્લોકના કામમાં જે વ્યક્તિનું મરણ થયેલું છે તેની ગ્રાન્ટ મંજૂર કરી પેવર બ્લોકની યોજના ઓનલાઈન કરવામાં આવી છે. જે વ્યક્તિના મરણ ૬ માસ પહેલા થયું છે તેની પરિવારને પણ ખબર નથી. સર્વે નં.-૧૨ બારીયા અરજનભાઈ વજાભાઈનું માટી મેટલ રોડ તેના નાણાં પણ ઉપાડી લેવામાં આવ્યા છે. સર્વે નં.-૨૭ બારીયા દિપાભાઈ નાનાભાઈનું પાણીના ચેકવોલ જે સ્થળ ઉપર બનેલ નથી આ ગ્રાન્ટ ૨૦૨૪માં વપરાઈ ગઈ છે. સર્વે નં.-૧૦૯ બારીયા નાનાભાઈ છેલાભાઈના પાણીના ચેકવોલની કામગીરી સ્થળ ઉપર બનેલ નથી. સર્વે નં.-૬૯ પાણીનો કુવો સ્થળ ઉપર બનેલ નથી. અને હાલમાં મરટર નાંખવાનું ચાલુ છે આમ ભીમથલ ગ્રામ પંચાયતમાં મનરેગા યોજનાના કામોમાં થયેલ ગેરરિતીની તપાસ કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે શહેરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે.

શહેરાના અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારની સાંતાકુંજ સોસાયટીમાં સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ રહેતા ચોરીના બનાવો વધ્યા

શહેરા, શહેરા નગરના અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં આવેલી સાંતાકુંજ સોસાયટીમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો પાછલા બે દિવસથી બંધ છે. નગરમાં ચોરીની ઘટના પણ બનવા પામી હોવા છતાં નગર પાલિકા દ્વારા જે વિસ્તારોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ હોઈ એ તાત્કાલિક રીપેરીંગ કરીને ચાલુ કરવામાં આવે તેવી માંગ નગરજનો માંથી ઉઠી હતી.



શહેરા નગરના અમુક વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ બંધ હોવાની અનેક બુમો ઉઠી રહી હોવા છતાં પાલિકા દ્વારા આ બાબતે કોઈ જ ગંભીરતા લેવામાં આવી રહી નથી. જ્યારે નગરના અણીયાદ ચોકડી વિસ્તારમાં આવેલી સાંતાકુંજ સોસાયટીમાં પાછલા બે દિવસથી સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ હોવાથી આ વિસ્તારમાં અંધારપટ છવાઈ જતા અહીંના રહીશોની ભારે નારાજગી પાલિકા સામે જોવા મળી રહી હતી. આ સોસાયટી સહી અન્ય વિસ્તારમાં બંધ સ્ટ્રીટ લાઈટો ચાલુ કરવામાં માટે શુભ મુહૂર્તની રાહ પાલિકા દ્વારા દેખાઈ રહ્યા હોય એવું લાગી રહ્યું છે નગર વિસ્તારમાં શિયાળાની ઠંડીમાં ચોરીની ઘટના પણ બની રહી હોવાથી પાલિકા દ્વારા સ્ટ્રીટ લાઈટો બંધ હોઈ ત્યાં પાલિકા દ્વારા તાત્કાલિક સ્ટ્રીટ લાઈટ ચાલુ કરવામાં આવે તેવી માંગ નગરજનો કરી રહ્યા હતા. નગરપાલિકા દ્વારા આ ઉપરોક્ત બાબતને ગંભીરતાથી લઈને નગર વિસ્તારમાં નગરજનોને મળવાપાત્ર સુવિધા મળે તે માટે પોતાની નૈતિક ફરજ બજાવવામાં આવવી જોઈએ પરંતુ નગર વિસ્તારમાં જે રીતે પાણી, રસ્તા સહિતની અનેક સમસ્યાઓ થી નગરજનો હેરાન પરેશાન હોઈ ત્યારે નગર પાલિકાએ યેરા વચ્ચુલાત કરવા માટે અને પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક સામે કાર્યવાહી કરવા ટીમ બનાવી એ રીતે નગરજનોની સમસ્યા હલ કરવા માટે પણ ટીમ બનાવવા માટે ચીફ ઓફિસર અને પાલિકાના મહિલા પ્રમુખ ક્યારે વિચારશે એવી અનેક ચર્ચાઓ લોકોમાં થઈ રહી હતી. નગર વિસ્તારમાં વધતી જતી સમસ્યાને ધ્યાનમાં લેતા નગરપાલિકામાં રાજ્ય સરકારની આપત્તી વિવિધ ગ્રાન્ટનો ઉપયોગ નિયમ મુજબ થયો છેકે નહીં તેની તપાસ થાય તે પણ જરૂરી લાગી રહ્યું છે.

કાલોલ, ઉપાદયાચ, લાયન્સ કલબ કાલોલ વધલ યુથ હાલોલ ના પ્રમુખ જીતુભાઈ ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા મહેન્દ્રભાઈ શાહ, જીએશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, મનોજભાઈ અને નીતિનભાઈ દ્વારા બુધવારે મોડી રાત્રે કડકડતી ઠંડીમાં જરૂરિયાત મંદોને કાલોલ બસ સ્ટેન્ડ થી લઈને કેરોલ સ્ટેશન રોડ વિસ્તારમાં ૩૦ જેટલા જરૂરિયાત વ્યક્તિઓને અતુલભાઈ કે સાહ, ટ્રેડર પીનલ પરીખ, આશિષ સુધાર, મફતભાઈ મહેતા, આશિષ જોશી, તુષાર શાહ, નીતિન પરીખ, મિડીયા ના વિરેન્દ્ર મહેતા, કાલોલ શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રતીક

વીવાચઓ કાલોલ દ્વારા શહેરી વિસ્તારમાં જરૂરિયાતમંદોને ૩૦ ઘાબળા નુ વિતરણ કરાયું



કાલોલ, ઉપાદયાચ, લાયન્સ કલબ કાલોલ વધલ યુથ હાલોલ ના પ્રમુખ જીતુભાઈ ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા મહેન્દ્રભાઈ શાહ, જીએશભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, મનોજભાઈ અને નીતિનભાઈ દ્વારા બુધવારે મોડી રાત્રે કડકડતી ઠંડીમાં જરૂરિયાત મંદોને કાલોલ બસ સ્ટેન્ડ થી લઈને કેરોલ સ્ટેશન રોડ વિસ્તારમાં ૩૦ જેટલા જરૂરિયાત વ્યક્તિઓને અતુલભાઈ કે સાહ, ટ્રેડર પીનલ પરીખ, આશિષ સુધાર, મફતભાઈ મહેતા, આશિષ જોશી, તુષાર શાહ, નીતિન પરીખ, મિડીયા ના વિરેન્દ્ર મહેતા, કાલોલ શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રતીક

રતનપુરગામે આજ રોજ પંખી પંક્ષીઓનાં રક્ષણ અનોખું અભિયાન હાથ ધર્યું



નદીસર, પંચમહાલ જિલ્લામાં ગોધરા તાલુકાનાં રતનપુર(કાં)ગામે ઉત્તરાયણ પર્વ નિમિત્તે વધુ પ્રમાણમાં દોરી આમતેમ ગુચડા રોડ રસ્તા ગલીઓમાં ઘાબા પર બારી બારણાં દરવાજા વાયર તાર તેમજ ઝાડ ઉપર પહેલી દોરી ગૂચડા આપી જાવો અને કીલોના રૂપિયા ૧૭૦૦ આપવામાં આવશે તેવી હાથ જોડીને વિનંતીગામનાં વતની પરેશ એન સુધાર દ્વારા વિવિધ યુવો મિત્રો સમગ્ર ગામ તેમજ આજુબાજુ વિસ્તારમાં રક્ષણ અનોખું અભિયાન હાથ ધર્યું. યુવાનો અને વડીલો દ્વારા લગભગ આશરે પકીલો ૪૦૦ ગ્રામ વજન દોરી આપી ગયા હતા દરેક વ્યક્તિને નારતો અને રોકડાં રૂપિયા આપીને સમ્માનિત કર્યો હતા સુરેશભાઈ ચૌહાણએ સેવા ભગીરથ કાર્ય કરવા બદલ સોને હાર્દિક શુભકામના સાથે ધન્યવાદ પાઠવ્યા હતા.

ગોધરા વિશ્વકર્મા લુહાર-સુધાર વાડી ખાતે શ્રી ગુરુદેવ પ્રભુજીના જન્મોત્સવે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા

ગોધરા, તા.૧૬ જાન્યુઆરી ૨૦૨૫, શ્રી ગુરુદેવ પ્રભુજીના સાનિધ્યમાં આધ્યાત્મિક અને સામાજિક ક્ષેત્રે છેલ્લા ૧૫ વર્ષ થી તેમના અનુયાયીઓ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમ નું આયોજન કરવામાં આવે છે શ્રી ગુરુદેવ પ્રભુજીના સત્સંગથી લોકોના જીવનમાં પરિવર્તન આવ્યું છે. જેમાં લોકોની અંધશ્રદ્ધા દૂર થઈ છે, વ્યસનમુક્ત બન્યા છે અને શિક્ષણક્ષેત્રમાં આગળ વધ્યા છે.



શ્રદ્ધાળુઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને ઊજવણીના અંતે મહાપ્રસાદીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું. જેનો લાભ દરેક શ્રદ્ધાળુઓએ લીધો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમ શ્રી પ્રભુજી સત્સંગ પરિવાર ના સૌજન્યથી સફળતા પૂર્વક પુર્ણ થયો.

ગોધરા સબજેલ બહારથી પ્રતિબંધિત વસ્તુઓ ભરેલ થેલી સાથે કેદી પકડાયો

ગોધરા, ગોધરા સબજેલની બહારથી દિવાલ કુદાવીને બીડી-ગુટખા અને કોડીન સીરપની બોટલ ભરેલી થેલી નાંખતા કાચા કામના કેદી થેલી લઈને ભાગતા જેલ કર્મીઓએ પકડી પાડ્યો હતો. ઈન્ચાર્જ જેલરે ગોધરા એ-ડીવીઝન પોલીસ મથકે જ સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

ગોધરા, ઈસમોએ એક બીજા સાથે સંદેશાઓની આપ-લે કરી હતી. જે બાદ તમામ ઈસમોએ જેલના બહારના ભાગેથી મુખ્ય દિવાલ કુદાવીને જેલમાં પ્રતિબંધિત ગણાતી બીડીની પાંચ જુડી, ગુટખા, તમાકું, કોડીન સીરપની બે બોટલ અને માચીસનો જથ્થો થેલીમાં ભરીને જેલની અંદર ફેંક્યો હતો. બાથરૂમ પાસે ઉભેલો કાચા કામના કેદી જબ્બાર પઠાણે થેલી લઈને ભાગતા જેલ કર્મીઓએ પકડી પાડ્યો હતો. આમ તમામ ઈસમોએ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓ કરીને જેલના નિયમોનો ભંગ કર્યો હતો. એ-ડીવીઝન પોલીસ મથકે તમામ ઈસમો સામે પ્રીઝન્સ એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધાયો હતો.

ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર તુફાન ગાડીની છત ઉપર બેસાડી જોખમી મુસાફરીનો વીડિયો વાયરલ થતાં રોડ સેફ્ટી માસના પ્રયાસોને નિષ્ફળ ગણાવ્યા

ગોધરા, ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપર રોડ સેફ્ટીના નિયમોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન કરતા વીડિયો વાયરલ થયો છે. તુફાન ગાડીમાં મુસાફરોને ગાડીની છત ઉપર જીવના જોખમે સવારી મુસાફરો કરતા જોવા મળ્યા છે. પોલીસ તંત્ર અને આર.ટી.ઓ.વિભાગ દ્વારા રોડ સેફ્ટી માસની ઉજવણી કરી રહ્યું છે. તેવા પ્રયાસો વચ્ચે રોડ સેફ્ટીના નિયમોને મુઠ્ઠી મુસાફરોની હેડફેરી કરતા ખાનગી વાહનો માટે પોલીસ વિભાગના અલગ નિયમો હશે તેવા પ્રશ્નો ઉઠી રહ્યા છે.



પંચમહાલ જિલ્લામાં ખાનગી વાહનોમાં મુસાફરોને સામાન્ય રીતે જોખમી મુસાફરી કરાવવામાં આવતી હોય છે. પરંતુ જાન્યુઆરી-૨૦૨૨ પના માસને રોડ સેફ્ટીના નિયમોનું સરેઆમ ઉલ્લંઘન કરતો વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો છે. ગોધરા-અમદાવાદ હાઈવે રોડ ઉપરથી પસાર થતી તુફાન ગાડીમાં ચાલક દ્વારા કમાણી કરવાની લ્હાખમાં મુસાફરોના જીવને જોખમમાં મુકીને વાહનોમાં મુસાફરોને ટ્રાફિક પોલીસની

કે આર.ટી.ઓ.કચેરીની જાણ બહાર મુસાફરી કરવામાં આવે છે. પરંતુ ટ્રાફિક પોલીસ અને આર.ટી.ઓ.વિભાગની રહેમ નજર હેઠળ આવા ખાનગી વાહનોમાં જોખમી રીતે મુસાફરો ઘેટા-બકરાની જેમ ભરીને મુસાફરી કરાવવામાં આવે છે. પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ અને આર.ટી.ઓ.કચેરી દ્વારા સંચુકત રીતે રોડ સેફ્ટી માસની જાહેરાત કરીને વાહનચાલકો જોખમી અવગણના કરવામાં આવી રહી છે. તેવા સમયે સરેઆમ હાઈવે રોડ ઉપર ખાનગી વાહનોના છત ઉપર બેસીને જોખમી મુસાફરીના દ્રશ્યો પોલીસ અને આર.ટી.ઓ.રોડ સેફ્ટીની જાગૃતિ માટેના પ્રયાસોને નિષ્ફળ બનાવી રહી છે.

કાલોલમાં મુસ્લિમ ધર્મના ત્રણ ધર્મગુરુના જન્મોત્સવ નિમિત્તે નુરાની ચોક ખાતે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું

કાલોલ, શહેરમાં ગતરોજ મોડી રાત્રે નુરાની ચોકના પ્રાંગણમાં ઈસ્લામ ધર્મના ત્રણ ધર્મગુરુના જન્મોત્સવ ની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી જેમાં પેંગંબર સાહેબના દામાદ હઝરત સૈયદના મોલા અલી હૈદર રદીઅદાહ્ અનહુ અને મોઈનુદ્દીન હશન ચિસ્તી ખ્યાજ સાહેબના અંદે હઝરત સૈયદ મોઈનુદ્દીન કાદરીબાબા (છોટ્ટે સરકાર) ની જન્મોત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું ધાર્મિક વાતાવરણમાં હર્ષોદાસ સાથે ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં કાલોલ અઝીમ ફેન્ડ સર્કલ દ્વારા જુમ્મા મસ્જિદના ઉપર વાળા ભાગમાં જીવન શરીફ નો ઉત્સાહપૂર્વક આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું ત્યારબાદ



વીલાદતે હઝરત સૈયદ મોલા અલી હૈદર રદીઅદાહ્ અનહુ ની ઉત્સવની ઉજવણી અંતર્ગત ઈશાની નમાઝ પછી એક ઝુલુસ નુરાની ચોકથી પ્રસ્થાન કરી નગરના વિવિધ વિસ્તારોમાંથી પરત નુરાની ચોક ખાતે આવી પહોંચ્યું હતું ત્યારબાદ રાત્રીના સાડા દશ વાગ્યાના સુમારે સુરત શહેરમાં આવેલી એશિયા ખંડની ખાનકાહ એ કલા

ફેન્ડ સર્કલ (રોચલ યુપ) દ્વારા આ વાચઝ (કથા)નું કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વાચઝ ના આ જસ્લામા મહારાષ્ટ્ર મુબઈ ના મોલાના મુફતી શફીક એહમદ કાદરી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમાં મુફતી શફીક એહમદ કાદરી દ્વારા હઝરત સૈયદ મોલા અલી હૈદર રદીઅદાહ્ અનહુ ની શાનમાં બહેતરીન અંદાજમાં વર્ણન કરીને જસ્લામા હાજર લોકો મંત્રમુગ્ધ કરી દીધા હતા અંતે સલાતોસલામ પછી દુવા માગી કાર્યક્રમનું મોડીરાત્રે સમાપન થયું હતું.કાલોલ નુરાની ચોક જુમ્મા મસ્જિદ ખાતે પજેતન ફેન્ડ સર્કલ દ્વારા આ કાર્યક્રમનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વેજલપુર ગામ પંચાયત હદ વિસ્તારમાં આવેલા મોટા મોહદાની પીવાની પાઈપ લાઈનમાં નદીનું ગંદું પાણી મિક્સ થતા લોકોએ ગ્રામ પંચાયત ખાતે હોબાળો મચાવ્યો

વેજલપુર, વેજલપુર ખાતે આવેલ મોટા મોહદાની પીવાના પાણી લાઈનમાં ભંગાણ થતા નદીમાંથી પ્રસાર થતી પીવાની પાણીની લાઈનમાં ગંદું પાણી મિક્સ થતા હોવાનો વિડિઓ સોશીયલ મીડિયામાં વાયરલ થયો હતો ત્યારે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં સ્થાનિક ગ્રામજનો આ લીકેજ પીવાની પાણી લાઈનને લઈને રજુઆત કરવા માટે આવ્યા હતા ત્યારે વેજલપુર ગામ પંચાયતના જવાબદાર અધિકારી એવા



બંને તલાટી કમ મંત્રીઓ હાજર જોવા મળ્યા નોહતા જેથી હવે રજુઆત કરવી તો કરવી કોને ત્યારે રજૂઆત કરનાર લોકોમાં ક્યાંકને ક્યાંક તલાટી હાજર નહિ મળતા તેમને પોતાનો રોષ વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતનો

અંધેરી નગરી ગંદુ રાજ જેવો વહીવટી કરનાર સામે ભલૂકી ઉઠ્યો હતો ત્યારે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત વોર્ડ નમ્બર ૪ ના સભ્યે પણ પોતાની પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું હતું કે બજારમાં પીવાનું પાણી આવતું નોહતું તેના માટે અલગ થી પીવાની પાઈપ લાઈન કરવાની હતી તે પીવાની પાઈપ લાઈન માટે સ્થાનિક લોકો પાસેથી અંદાજીત ૨૮૦૦૦ રૂપિયા ઉગરાવીને તે કામ કરાવ્યું હતું તેમ છતાં વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતની નિષ્કાળજીને લઈને નવીન પીવાની લાઈનમાં ભંગાણ થઈ અને લાઈન લીકેજ થઈ હતી જેથી સ્થાનિક રહીશોએ આ પીવાના પાણી નદીના ગંદા પાણી સાથે મિક્સ થતા હોવાનો વિડીઓ બનાવી વાયરલ કર્યો હતો જેથી સ્થાનિક ગ્રામ પંચાયતના સભ્ય અને ગ્રામજનો ગ્રામ પંચાયત ખાતે આજ રોજ રજૂઆત કરવા પોહર્યા હતા પણ વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના જવાબદાર અધિકારીઓ એવા બંને તલાટીઓ ગ્રામ પંચાયત ઉપર હાજર જોવા મળ્યા નોહતા જેથી હવે જોવે રહ્યું કે જવાબદાર અધિકારી તલાટી કમ મંત્રી દ્વારા સ્થળ ઉપર જઈને સ્થળ તપાસ કરીને આ પીવાના પાણીની લાઈનમાં જે ભંગાણ થયું છે તેનું સમારકામ કરવામાં આવશે કે કેમ તે હવે જોવું રહ્યું.